
Тест по курсу «Сберегательное дело»  

Тест 1. Тема 4. «Сберегательные институты в сберегательной системе» 

1. Сберегательные институты в сберегательной системе выступают как: 

А) объекты сбережений. 

Б) субъекты сбережений. 

В) предмет сбережений.   

2. К числу сберегательных институтов можно отнести: 

А) Центральный банк. 

Б) коммерческие банки. 

В) Пенсионный фонд РФ.  

3. К депозитным сберегательным институтам не относятся:  

А) ссудо-сберегательные ассоциации. 

Б) коммерческие банки. 

В) сберегательные банки, сберегательные кассы, и т.п.).  

4. К основным видам недепозитных сберегательных учреждений не 

относятся: 

А) страховые компании. 

Б) сберегательные кассы. 

В) взаимные фонды. 

Г) финансовые компании. 

Д) инвестиционные фонды. 

5. Основные условия взаимодействия сберегательных институтов и 

сберегателей: 

А) обеспечение ликвидности. 

Б) обеспечение надежности. 

В) обеспечение неизъятия средств. 

 

 

 

 


